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  هاي مطرح شده به جز گزاره (آ) درست هستند.  ـ همه گزاره» 3«گزينه  -1

  كنند.  هاي نارس در كشاورزي استفاده مي آورنده ميوه عنوان عمل آ) از گاز اتن به

  ها) (متوسط)  (طاوسي) (فصل دوم ـ آلكن 

  دهد.  يلي به انجام واكنش شيميايي ندارد، بنابراين تنها بوتن با هيدروژن واكنش ميـ بوتان تركيبي سيرشده است و تما» 1«گزينه  - 2
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  (بوتان) درصد هيدروكربن سيرشده 

  ها) (متوسط)  ش آلكن(طاوسي) (فصل اول ـ واكن

Cـ از نفتالن با فرمول شيميايي» 3«گزينه  - 3 H10   كنند.  عنوان ضد بيد براي نگهداري فرش و لباس استفاده مي به 8

  هاي حلقوي) (متوسط)  (طاوسي) (فصل اول ـ هيدروكربن

  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  - 4

  شود.  گيرد و خارج مي ج قرار ميتر بر آ) هرچه جرم بيشتر در طبقات پايين

  شود.  گيرد و خارج مي ب) هرچه ميزان فرار بودن ـ در طبقات بالاتر برج قرار مي

  گيرد.  تر برج قرار مي پ) هرچه چگالي بيشتر در طبقات پايين

  گيرد.  تر برج قرار مي ت) نادرست ـ هرچه ميزان گرانروي بيشتر در طبقات پايين

  اي كه اقتصاد جهان را دگرگون ساخت) (متوسط)  فصل اول ـ نفت، ماده(كتاب همراه علوي) (

  ـ فراريت گازوئيل از نفت سفيد و بنزين كمتر است. » 2«گزينه  - 5

  بنزين :فراريت <نفت سفيد  <گازوئيل

  اي كه اقتصاد جهان را دگرگون ساخت) (متوسط)  (فصل اول ـ نفت، ماده (طاوسي)

 شود كه براي هر دو ليوان كه داراي آب هستند يكسان است.  براي يك گرم ماده تعريف مي ـ ظرفيت گرمايي ويژه» 3«گزينه  - 6

  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ تفاوت دما و گرما) (متوسط) 

  صورت زير است: هاي مطرح شده به ـ پاسخ پرسش» 3«گزينه  - 7

Q mc c c c        
 ــون آب ــونآب روغن زيت  روغن زيت
1

  (آ 

  يابد.  دماي آب كمتر افزايش مي

  تر است.  جايي كه ظرفيت گرمايي ويژه آب از روغن زيتون بيشتر است يعني نيروهاي بين مولكولي در آن قوي آنب) از 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ مفهوم ظرفيت گرمايي ويژه) (متوسط) 

هاي   تر از الماس است. بنابراين واكنش فيت نيز پايينو سطح انرژي گرا Hهاي  تر از سطح انرژي اتم پايين H2ـ سطح انرژي مولكول» 2«گزينه  - 8
  (طاوسي) (فصل دوم ـ مقايسه گرماي واكنش) (دشوار)ترين گرماي آزاد شده را دارند.  ترين و كم ترتيب بيش ت و آ به

  ـ » 1«گزينه  - 9
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  ماي لازم براي تغيير دما دو ماده) (دشوار)(طاوسي) (فصل دوم ـ مقايسه گر
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 ها:  ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  - 11

  تبديل جامد به گاز واكنش گرماگير است. (نادرست است.) »: 1«گزينه 

N(درست است.)  O (g) Q NO (g) Q  2 4 22 ο  2«:گزينه«  

CO (g) H O(l) C H O (s) O (g)  2 2 6 12 6 26 6   »3«:گزينه  6

   گرماگير سطح انرژي فرآورده دهنده (نادرست است.)  سطح انرژي واكنش

CH (g) O (g) CO (g) H O(g)  4 2 2 22   »4«:گزينه  2

   گرماده پايداري فرآورده دهنده (نادرست است.)   پايداري واكنش      

  (دشوار)هاي گرماگير و گرماده)  (طاوسي) (فصل دوم ـ واكنش 

هـا   هـا فـرآورده   يابد. در اين واكـنش  ها افزايش مي گرماگير است چون سطح آنتالپي در اين نوع واكنشـ نمودار بيانگر فرآيندهاي » 3«گزينه  -12
  گيرد.  مثبت است و در سمت چپ واكنش قرار مي Qچنين علامت  ها دارند هم دهنده پذيري بيشتر از واكنش واكنش

  هاي گرماگير) (متوسط)  (طاوسي) (فصل دوم ـ واكنش

  هاي نادرست:  گزارهـ بررسي » 2«گزينه  -13

  آ) آنتالپي واكنش به دما و فشار سامانه بستگي دارد. 

  ب) اكسايش گلوكز با از دست دادن انرژي همراه است. 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ آنتالپي واكنش) (آسان) 

  :C48به C23از Aـ گرماي لازم براي تغيير دما ماده » 2«گزينه  -14
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيبي محاسبه گرماي واكنش و استوكيومتري) (دشوار) 
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  آنتالپي پيوند و ميانگين آن) (متوسط) (طاوسي) (فصل دوم ـ
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H( ) [ ] [ ]  ــش ــا مجموع آنتــالپي پيونــدها در واكنــش دهنــده هــا واكن ــرآورده ه ــدها در ف ــالپي پيون     مجموع آنت

H( ) [(C C) (C H) (O H)] [(C C) (C H) (C O) (O H)]              54 ــش2     واكن

H( ) [ ( ) ( )] [ ( ) ] k J .mol             1
614 4 415 2 463 348 5 415 380 463 ــش66     واكن

  (طاوسي) (فصل دوم ـ محاسبه گرماي واكنش با استفاده از آنتالپي پيوند) (دشوار) 
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2
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1 393 1000 1
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  (طاوسي) (فصل دوم ـ محاسبه گرماي واكنش) (دشوار) 

Cـ دو تركيب با فرمول شيميايي» 2«گزينه  - 18 H O6 جايي كه ساختار متفاوتي دارنـد خـواص فيزيكـي، خـواص      ايزومر يكديگر هستند. از آن 12
 يزومر) (متوسط)(طاوسي) (فصل دوم ـ اشيميايي و محتواي انرژي متفاوتي نيز خواهند داشت. 

  



  خاطر پيوند دوگانه يك الكل سيرنشده است.  ها است و به جزء الكل OHخاطر داشتن گروه عاملي  ـ به» 2«گزينه  -19

  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ گروه عاملي) (متوسط) 

  هاي مطرح شده به جز گزاره (پ) درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 2«گزينه  - 20

  

  دوم ـ گروه عاملي) (متوسط)  (كتاب همراه علوي) (فصل


